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В умовах глобалізації та постійного загострення конкуренції основою 

конкурентоспроможності виступають інновації, які дозволяють країнам, що володіють 

інноваційними конкурентними перевагами, займати гідне місце в світовому співтоваристві. 

На жаль, і до теперішнього часу застосування інновацій як одного з головних чинників 

підвищення рівня конкурентоспроможності в Україні системно не здійснюється. Таким 

чином, стратегічні завдання вимагають підвищення конкурентоспроможності вітчизняної 

економіки на інноваційних засадах, що має створити переваги для вітчизняних виробників у 

боротьбі з економічними суперниками на внутрішніх і міжнародних ринках та допомогти 

Україні зайняти гідне місце поряд із розвиненими світовими країнами. 

Основною ознакою сучасного розподілу сил у світі є суттєвий відрив країн-лідерів. 

Для країн, що належать до інноваційних лідерів, характерна висока концентрація найбільш 

рентабельних видів бізнесу (продукт з найбільшим вмістом доданої вартості), переважно 

високотехнологічна структура національного виробництва, винесення за межі країни 

промислово-технологічного циклу еколого- та ресурсоємних виробництв, зосередження 

найбільших фінансових потоків [1]. Саме інновації визначають конкурентні переваги в 

ринковій боротьбі, реалізація яких дозволяє активно брати участь у формуванні світової 

економічної системи завдяки досягненню інноваційної конкурентоспроможності на 

національному рівні. 

Інноваційна активність з позицій комплексного підходу для українських підприємств 

вимагає комплексу змін, які стосуються оновлення виробничого обладнання, впровадження 

нових техніки та технологій, розвитку інтелектуального потенціалу підприємства. Ключовою 

проблемою активізації системних інновацій на українських підприємств є формування 

необхідного обсягу фінансових ресурсів. Враховуючи рівень відставання українських 

підприємств від зарубіжних конкурентів питання інвестицій в інновації є непереборним без 

прийняття певних стратегічних рішень, а тому активізувати процеси можна за рахунок 

реалізації окремих проєктів. Зважаючи на все вище викладене питання дослідження 

взаємозв’язків між конкуренцією та інноваційною діяльністю підприємства потребує 

дослідження, особливо в контексті активізації інноваційної діяльності українських 

підприємства, для яких вивчення зарубіжного досвіду може стати основою поетапних змін та 

цільового управління. 

Теоретичним базисом управління конкурентоспроможністю є праця Портера М. [2], 

який зазначив, що суть конкуренції, незалежно діє вона на внутрішньому ринку чи 

зовнішньому, виражається п'ятьма силами: загрозою появи нових конкурентів; загрозою 

появи товарів чи послуг – замінників; здатністю покупців торгуватися; суперництвом вже 

http://4ua.co.ua/management/yb3bd68b4c53a88521216d26_0.html
https://ukrsalon.com.ua/blogs/cat_dlya-rukovoditeley-salonov/konkurentsiya-v-salone-krasoty?lang=ua
https://ukrsalon.com.ua/blogs/cat_dlya-rukovoditeley-salonov/konkurentsiya-v-salone-krasoty?lang=ua
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існуючих конкурентів між собою, владою постачальників. Сили конкуренції за Портером М. 

визначають прибутковість галузі, тому що вони впливають на ціни, які можуть диктувати 

фірми, на витрати, які їм доводиться нести, та на розміри капіталовкладень, необхідні для 

того, щоб вести інноваційну діяльність, та конкурувати в цій галузі. 

Дотримання високих стандартів якості виробництва дозволяє фірмам для того, щоб 

пропонувати високоякісну продукцію при конкуренції на міжнародних ринках. 

Серед джерел фінансування інноваційної діяльності промислових підприємств левова 

частка здійснюється за рахунок власних коштів підприємств, що свідчить про необхідність 

залучення зовнішніх інвесторів для фінансування інноваційних проєктів, участь у 

міжнародних проєктах, в рамках яких буде здійснюватися підтримка інноваційних розробок 

підприємств. 

Тому з метою активізації інноваційної діяльності підприємства мають усвідомлювати, 

що інновації реалізуються у вигляді інноваційних проєктів, котрі вимагають нових підходів 

до їх управління. Також інноваційні проєкти передбачають активне генерування та 

використання знань. Тому підприємствам необхідно оптимально поєднувати управління 

знаннями та управління проєктами для покращення показників інноваційної діяльності, 

підвищення конкурентоспроможності та збільшення ринкової вартості 

підприємства. Для цього слід враховувати наступні області знань з управління 

проєктами: управління інтеграцією, вмістом, термінами, вартістю, ресурсами, якістю, 

ризиками, комунікаціями, закупівлями, стейкхолдерами проєкту, а також враховувати фази 

управління знаннями: формування → накопичення, отримання → генерування → обмін → 

збереження та документування → використання → результат управління знаннями. 

 

Наукові керівники – к.е.н., доцент Євтушок О.В. 

 

Література 

1. Чайковська І.І. Сутність проєктно-орієнтованого підприємства в умовах Industry 4.0 

/І.І. Чайковська // Економічний простір. – 2021. – № 167. – С. 88-93. 

2. Чайковська І.І. Особливості функціонування проєктно-орієнтованого підприємства в 

сучасних умовах / І.І. Чайковська // Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". Серія: 

"Економічні науки". – 2021. – № 4. Режим доступу : https://doi.org/10.25313/2520-2294-2021-

4-7184 

 

 
УДК 339.138 

 

АНАЛІЗ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАХОДІВ І 

ЗАСОБІВ СТИМУЛЮВАННЯ ЗБУТУ ТОВ «СИЛЬПО-ФУД» В 

СЕГМЕНТІ СНЕКОВОЇ ПРОДУКЦІЇ 
 

Юрій І.О., студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА 

Одеський національний технологічний університет м. Одеса 

 

У сучасному конкурентному бізнес-світі ефективне функціонування та вдосконалення 

заходів та засобів стимулювання збуту є ключовими факторами для успіху будь-якої 

організації. Особливо в сегменті снекової продукції, де конкуренція висока, важливо 

розробляти та застосовувати стратегії, які допоможуть компанії утримати та збільшити свою 

частку на ринку. 
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